

Появилась газета для ветеранов



Редактор газеты Александр Барышев с сигнальным номером.

Николай ЗАВАДСКИЙ

Фото автора

В продаже появился сигнальный выпуск газеты «Ветеран Севера» (16+), которая ставит перед собой задачу стать клубом общения участников ветеранского движения на юге Архангельской области.

Идея создания такой газеты родилась давно. В газетах «Вечерний Котлас» ИД «Юг Севера», «Наша платформа» профсоюза железнодорожников, в других газетах региона время от времени появляются материалы о том, как пенсионеры организуют свой досуг, как работают с молодежью, как за-

щищают свои интересы, как формируют творческое наследие своих поколений, как трудятся, помогая друг другу, в ветеранских организациях. За этими редкими публикациями скрывается большая творческая, поисковая, социальная, воспитательная деятельность активных ветеранов. И идея освещать ее более полно, широко, периодически – витала в воздухе.

Впервые она была озвучена 22 декабря 2014 года на 10-й отчетно-выборной конференции Котласской городской общественной организации ветеранов. И идею поддержали. Позднее состоялись встречи с руководителями территориальных, производственных организаций ветеранов труда. И везде люди говорили о своевременности этого начинания. Именно сейчас, когда экономика переживает не лучшие времена, когда остро стоит вопрос о материальной поддержке стариков, индексации пенсий, признании заслуг детей войны, увековечении памяти защитников Родины, задачами газеты должны стать правдивая оценка ситуации, координация действий по защите интересов, активный обмен опытом работы, взаимная поддержка пожилых людей.

Первые экземпляры сигнального номера получили общественные ветеранские организации муниципальных образований Котласа, Коряжмы, Котласского, Вилегодского, Красноборского районов, многочисленные советы ветеранов предприятий и организаций, библиотеки, учреждения культуры. Там организована подписка на газету «Ветеран Севера», проводятся семинары для актива редакции, представителей корреспондентских пунктов и пресс-служб ветеранских объединений.

Оформление подписки с самозабором на 4 месяца (март – июнь) обойдется ветеранам в 80 рублей. Часть тиража еженедельных выпусков газеты «Ветеран Севера» будет поступать в свободную продажу в предприятия торговли городов и районов юга Архангельской области.